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FP Vaccine Flash Survey Reveals: Most Employers Not …

The vast majority of employers are not considering mandating their employees receive the COVID-19

vaccine, instead choosing to encourage the shot – but a significant number of businesses remain

confused and uncertain on whether and how to incentivize their workers to get inoculated. That’s

according to a recent survey conducted by Fisher Phillips, with 700 respondents providing their

thoughts between January 26-29. Fisher Phillips partner Kevin Troutman provides a quick review of

these survey results and also sheds light on the thinking of other businesses when it comes to this

specific challenge.
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